



YOU PART

Engage. Connect. Empower

MLADOSTNIŠKI SPREHOD PO MESTU

DEJSTVA

CILJI

DODATNE INFORMACIJE

PRIPRAVA

MATERIALI "ISKANJE MESTA"

NAVODILA "KLASIČNA TURA"

MLADOSTNIŠKI SPREHOD PO MESTU

DEJSTVA

Age of participants: 15 - 26

Number of participants: 15 - 25

Duration: 60 - 180 minutes

CILJI

Izpostaviti vlogo mladih v nedavni zgodovini (mladi kot nosilci sprememb, sodelovanje mladih v javnem življenju, študentske stavke in demonstracije, mladinska društva in ustanove itd.), ki presega obisk običajnih turističnih točk in nizanje zgodovinskih podatkov.

DODATNE INFORMACIJE ZA MODERATORJE

- Idealno število udeležencev v eni skupini za "običajno" turo je 15, največje število udeležencev za enega moderatorja pa je 25. V primeru večjega števila udeležencev oblikujte več manjših skupin.
- Če želite med sprehodom govoriti z udeleženci, se ustavite na primernem varnem mestu, kjer ne boste ovirali prometa ali drugih udeležencev v prometu - nikoli na križišču ali na kolesarski stezi. Z začetkom govora počakajte, dokler se skupini ne pridruži še zadnji udeleženec. Ne govorite med hojo, saj bi vas slišalo le nekaj udeležencev. Če kdo postavi zanimivo vprašanje, se ustavite na primernem mestu, ponovite vprašanje za vse udeležence in nato podajte svoj odgovor.
- Če je vaš glas prešibak zaradi gostote prometa, uporabite prenosni mikrofon. Uporaba slušalk za vsakega udeleženca ni priporočljiva, saj v tem primeru verjetno ne bi mogli ohraniti udeležencev v strnjeni skupini.

Sprehod lahko poteka tudi v obliki ekipnega tekmovanja (iskanje zaklada). V ta namen lahko včasih uporabite kode QR, ki jih občina objavi na zanimivih točkah (kadar so na voljo v vašem kraju).

Zelo vključujoč in zabaven način sprehoda po mestu je, da skupina na vsakem prehodu čez cesto glasuje, kateri zavoj bi izbrala (levo, desno, naravnost - ne nazaj). Tako dobljena pot je podobna naključnemu vzorcu gibanja molekul.

Druga možnost je, da vsaki ekipi damo slepi zemljevid manjšega dela mesta (npr. soseske) in nabor 20 fotografij s kratkimi opisi/legendami. Ekipam določite uro, do katere morajo dokončati nalogo in predložiti zemljevid z označenimi mesti fotografij, ki so jih prepoznali med sprehodom. Odločilno je število identificiranih objektov in ne čas.

PRIPRAVA

Za izvedbo aktivnosti so potrebne temeljite priprave, zlasti na sprehod v obliki iskanja mestnega zaklada. Izberite temo, ki bo predstavljala rdečo nit sprehoda (grafiti, socialno delo, upor...). Udeležencev razdelite v skupine (določite število udeležencev v vsaki skupini) in zanje pripravite poti (morda tudi slepe zemljevide in fotografije z opisi, navedite različne podatke za izmenjavo). To lahko storite v tiskani ali elektronski obliki (pametni telefoni).

MATERIALI – "ISKANJE MESTNEGA ZAKLADA"

slepi zemljevidi, fotografije z opisi/legendami, več podatkov, analognih ali digitalnih

NAVODILA – "KLASIČNA TURA"

Korak 1

Določite uro za začetek sprehoda.

Korak 2

Udeležencem pojasnite osnovna pravila aktivnosti (kako se varno gibati po ulicah koliko časa bo sprehod potekal, predstavitev vodnika in sprehoda).

Korak 3

"Klasična tura" ne sme biti daljša od 1,5 ure, saj mladi običajno izgubijo koncentracijo in/ali se utrudijo. Če izbrane teme zahtevajo daljši ogled, naredite po vsaki uri 10-15-minutni odmor za "sedenje". Lahko predvidite 5-10 postankov (odvisno od oddaljenosti med njimi), sprehod naj skupaj ne bo daljši od 3 km.

Korak 4

Sprehod zaključite na začetni točki, na kraju načrtovanega obroka, ali na kraju dogodka/namestitve.

Korak 5

Po vrnitvi omogočite skupinsko refleksijo sprehoda.



YOU PART

Engage. Connect. Empower

PROJECT PARTNERS



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union.

This publication was developed with the financial support of the European Union under the Erasmus+ Programme. Its contents are the sole responsibility of the project partners of YOU PART and do not necessarily reflect the views of the European Union. The European Commission is not responsible for any use that may be made of the information it contains.